
В Иркутской области в суд направлено уголовное дело в отношении обвиняемых в жестоком убийстве женщины и дочери в п. Усть-Ордынский

Следственными органами СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего и 21-летнего жителей п. Усть-Ордынский. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием установлено, что в ноябре 2015 года в п. Усть-Ордынский Эхирит-Булагатского района обвиняемые с целью ограбления проникли в дом индивидуального предпринимателя. В доме находилась женщина и двое малолетних детей. В результате злоумышленники нанесли 33-летней женщине более 50 ножевых ранений, её 7-летней дочери более 10. От полученных ранений мать и дочь скончались на месте преступления, грудного ребенка преступники не тронули.

После совершения убийства обвиняемые скрылись с места происшествия, похитив денежные средства в сумме 60 тыс. рублей.

Преступление полгода оставалось нераскрытым, свидетели и очевидцы отсутствовали. Однако благодаря слаженным действиям сотрудников полиции и следователей СКР в конце февраля 2016 года подозреваемые были установлены и задержаны. В отношении обоих избрана мера пресечения – заключение под стражу.

В рамках расследования уголовного дела проведено более 100 различных судебных экспертиз. Основным доказательством является одорологическая экспертиза, согласно которой на орудии преступления обнаружен запах обоих обвиняемых.

Следователями СКР допрошено более 1,5 тысяч человек. Материалы уголовного дела составляют 55 томов.

В настоящее время уголовное дело направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1091701>